

百公里最低油耗 5.8L 昂克赛拉领先同级对手

2014年,节能环保汽车推广政策将油耗和排放评选标准进一步提升,百公里油耗门槛提高至5.9L。凭借Mazda全新的创驰蓝天“四位一体”技术,昂克赛拉从造车工艺的各个细节出发,完美兼顾了操控性能与低能耗。其中,昂克赛拉6MT手动型可实现百公里5.9L油耗,而6AT系列车型油耗更低至百公里5.8L,领先同级对手。

i-stop智能怠速停止系统/i-ELOOP智能制动能量回收系统,全车能量零浪费,根治拥堵路况高油耗。大家都知道,频繁的刹车、启动、非匀速行驶,会造成发动机极大的燃油消耗。据统计,拥堵路况下,汽车油耗会比通畅路况高出20%甚至更高。为了解决这一问题,不少豪华汽车品牌如宝马、奔驰都装配了智能怠速停止系统,昂克赛拉将其引入到中级轿车领域并进行了技术革新。刹车时,发动机自动停止,松开刹车只需0.35秒即可瞬间启动,闪电般的运转,让驾驶者畅享低油耗与轻松惬意的驾驭感受。

长安商用第一季大型巡卖会 本月开始啦

开始啦!开始啦!长安商用第一季大型巡卖会周口站本月终于拉开帷幕。经历了夏季的炎热,十月的天气让人觉得格外凉爽,不由让人精神振奋!而长安商用也给新老用户发福利了,本次活动将在10月23日~26日在周口市体育中心举办。

本次活动由长安商用和全省经销商共

同展开,优惠幅度也突破了全年最低价。欧诺多功能商务舱、欧力威时尚多功能轿车、双欧齐惠39800元起,除此之外,还有金牛星、新长安之星等车系全部参与到活动当中,总有一款适合你的车,积极参与进来吧!

(长安)

人性化舒适性配置,长途驾驶不再疲劳。昂克赛拉采用的全新HMI(人机交互界面)Active Driving Display平视显示系统凸显豪华科技,可显示车速、卫星导航和其他重要行车信息,减少驾驶中不必要的视觉分散,令驾驶更安全。中控台上方的7英寸多媒体液晶屏幕与中央控制旋钮组成的“MZD CONNECT”互联驾驶系统,凸显高档科技感和豪华属性,包括信息阅读、在线音乐、蓝牙电话等功能,无需目视即可完成相关操作。

智美中级车,顶级安全标准,美见于外,安全设计则遍布周身。昂克赛拉全面采用了创驰蓝天车身技术,实现了轻量化和高强度的完美结合,其独有的连续化环闭车身冲击力分散引导系统,先后在欧洲NCAP、美国IIHS(高速公路安全保险协会)碰撞测试中获得五星最高安全评级(当地规格车型)。在世界级碰撞测试中均获得了顶级评价,铸就了高度可靠的被动安全性。(昂克赛拉)

荣威 MG——新车品鉴 惠动全城

2014年10月19日和10月25日,上汽荣威厂家和上汽MG厂家分别在郑州举办厂家直销团购会,旨在让利一直以来关注、支持、喜爱荣威/MG品牌的客户。10月23日至26日,市体育中心车展乃是本年度为数不多的大型车展了,所以上汽荣威/MG周口亿缘4S店将在本次车展中延续和贯彻厂家的惠利消费者宗旨,周口亿缘团队针对此次车展制订了强有力的促销

方案。

荣威MG特意为关注荣威、MG品牌的朋友们准备了精美的看车礼、丰厚的购车礼,还有精彩的演出,让您在赏车、选车的同时消除疲劳感。更有专业销售顾问携荣威MG全系车型及刚刚上市的MG品牌首款三厢车MG GT,恭候您的光临鉴赏!

(荣威)

景逸 S50:站队自主家轿越级阵营

在自主品牌备受考验的今天,同样有一款车型逆势而动,这就是东风柳汽耗时4年、花费数亿元打造的首款家轿产品——景逸S50。此次景逸S50定位为高品质越级家轿,看准的也正是家轿市场的巨大变化,即消费需求的不断升级。

越级体验颠覆传统

随着大量80后、90后消费群体的加入,国内汽车消费需求发生了较大变化。由于更好的成长环境以及更高的品质要求,自主品牌以往依靠“一招鲜吃遍天”的做法,已经很难打动年轻一代消费者。在他们看来,汽车产品首先必须具有显著的产品亮点,如逸动身上最吸引消费者的即是时尚化的造型和外观,同时在安全性等诸多性能上都可圈可点,这一点同样也被景逸S50意识到了。作为一款面向A级市场的高品质越级家轿,景逸S50用均衡的

产品力及突出的品质打动这些消费者。

均衡品质奠定市场基础

新的消费时代,车型仅仅有亮点还远不够,全面均衡的高品质,同样是消费者关注的重点。逸动的成功,源于它的国际化设计团队以及长安汽车的先进生产工艺带来的高品质。而高品质最核心的内容,就是执行了国际化的标准,景逸S50同样如此。

景逸S50首先在供应链体系上实现了国际化品质,诸多核心零部件如动力系统、ESP系统等均由国外厂商三菱、博世、联合电子等500强企业直接提供。不仅如此,景逸S50还融合东风集团20多年国际化研发技术及经验支持,在安全、NVH等关键性能上都经过了专业的国际化团队设计及调教,使得产品在研发阶段便经过了国际标准检验。

(景逸)



广汽传祺周口永祥店 地址:大庆路与北环路交叉口东200米宏源汽车城内 电话:0394-8871666